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出租方（甲方）：杭州市西湖区资产经营有限公司
承租方（乙方）：
[bookmark: _GoBack]乙方通讯地址：
乙方联系方式:  

根据新《安全生产法》、《中华人民共和国民法典》、《中华人民共和国消防法》等法律、法规和《浙江省消防管理条例》等相关规定，就甲方出租房屋安全责任事宜，经与乙方协商达成一致意见，为明确双方的权利义务，签订本协议。
一、根据“谁使用、谁负责”的原则，甲方将房屋出租给乙方，该房屋范围的安全保障工作全部由乙方负责，包含消防、安全用水用电，人身财产安全等。
二、双方明确：在房屋租赁期间，因乙方承租经营需要而装修整改、增配、改造、更新等费用由乙方负责，但前述事项实施前应征得甲方书面同意。乙方使用前应通过消防主管单位的验收及办妥工商营业执照等手续，相关费用由乙方承担。
三、乙方应遵守有关部门规定，做好防火、防盗、防毒、防汛、防灾、用电、用气等安全工作，严禁私拉、乱接电线和随意加大用电负荷，确保安全用电。严禁在楼道内用火和存放不符合安全标准的易燃易爆剧毒等危险物品，确保走廊、通道畅通，如发生安全事故，乙方应负经济、法律等全部责任。出租房屋所有消防设备设施的日常维护费用由乙方承担。
四、乙方负责租赁区域内消防设施、器材和消防标志的有效性及可靠性，并保持其正常运行，依法承担由本协议产生的全部消防安全责任。
乙方不得以任何理由堵塞或占用消防通道、公共消防安全的疏散通道，不得破坏、停用或擅自更换出租房屋及公共的消防设施、器材和消防安全标志。
在任何时候，如遇火灾等紧急情况，甲方有权不经通知而进入乙方承租区域内采取合理的方式进行灭火，且不承担因灭火过程中应急处置而对乙方所造成的损失。
五、在房屋租赁期间，乙方对租赁的房屋应定期进行安全检查，及时发现并排查安全隐患，保障生命和财产安全。乙方应按照国家有关规定建立健全消防安全管理制度；必须配备专人负责消防安全工作，必须根据出租房屋实际使用情况，确保消防设施、器材和消防安全标志必要性、完整性、有效性。甲方有权对乙方以上落实情况进行监督。
乙方应无条件服从政府消防部门、甲方组织的消防安全活动、日常消防检查、消防年检等工作，负责并落实整改措施及承担相关整改费用。
在租赁期内，乙方是出租房屋的实际管理人，该房屋内发生的生命、财产等任何安全事故，乙方应负经济、法律等全部责任，与甲方无关。
六、按照法律规定，从事商场（市场）、宾馆（饭店）、体育场（馆）、会堂、公共娱乐场所和其他列入消防安全重点单位名录的乙方，应当按照国家规定自觉履行消防申报义务，建立包括制定灭火和应急疏散预案在内的消防制度，申领相关特种经营消防安全许可。乙方应当在经营前，取得消防设施验收合格和消防安全许可证书，以及消防负责人、消防责任人、消防管理人的岗位证书。
七、乙方应当经常检查消防设施的完好性，按照国家有关规定，依法规范地完成消防安全许可证书的年检年审工作。
八、乙方没有按照法律、法规，租房合同或本协议履行消防安全义务的，属于违约，应当承担由此所产生的全部责任。
九、乙方承诺承担出租房屋内的人身及财产安全，并承诺购买相应保险予以保障，甲方不承担任何赔偿及连带责任。
十、对乙方存在的安全隐患或涉嫌违法犯罪活动的，甲方有权通知乙方整改，乙方必须按整改要求及时整改，情节严重的甲方有权解除合同、收回房屋，要求乙方承担相应合同约定的违约金，并向有关部门报告，由此产生的一切损失与费用由乙方自行承担。
十一、乙方发现有违法犯罪活动或者有违法犯罪嫌疑人的，应当及时报告甲方和公安机关。如因违法犯罪活动造成的经济、法律后果由乙方自行承担。
十二、本协议未尽安全事宜，由乙方原因导致的任何生命、财产安全问题，乙方应负经济、法律等全部责任，与甲方无关。
十三、本协议有效期限为2022年6月1日至2022年12月31日，如在房屋租赁合同期限内，本协议期限届满的，双方再行签订房屋租赁安全责任协议。
十四、本协议是房屋租赁合同的补充协议，本协议未涉及部分，按照房屋租赁合同执行。
十五、本协议经双方签字、盖章之日起生效。本协议一式贰份，双方各执壹份。


甲方（签字或盖章）：                       乙方（签字或盖章）：




负责人或授权代表人：                      负责人或授权代表人：      


签订时间：    年   月   日


