杭州市市直机关事业单位房屋租赁合同
 
甲方（出租人）：杭州市机动车驾驶员考试服务中心
乙方（承租人）：                                          

根据国家、省有关法律、法规和本市的有关规定，甲、乙双方在自愿、公平、诚信、等价有偿原则的基础上，同意就下列车位租赁事项，订立本合同，并共同遵守。
一、甲方自愿将坐落在杭州市望江国际中心4号地下1层26个车位整体出租给乙方使用，单个车位租赁面积约为14平方米，尚未办理权证。乙方对甲方所要出租的交易标的已做了充分了解，愿意承租该标的。
二、租赁期为1年，自    年    月  日至    年   月   日止。（如乙方逾期付款，甲方有权延期交房，租期不顺延。原承租人租赁期满后，其搬离腾房时间延长时，甲方未能在已定起租时间交付租赁房屋的，乙方须无条件同意等待直至交付止，租赁期限以实际交付之日起算）。
三、该标的年租金和成交总价（租赁期内租金不递增）：
金额（大写）：      元整
小写￥        元。
四、租金乙方按半年为一期支付，先付后用。租金支付方式：
1、首期半年度租金、交易服务费及履约保证金由乙方支付给杭州产权交易所有限责任公司。首期半年度租金及履约保证金由杭交所转付给出租人。首期半年度租金￥      元、履约保证金（为年度租金的10％）￥      元和交易服务费（即年租金×4％）￥    元，三项合计￥      元，承租人在202  年    月    日前全部付清。
若乙方逾期付款，每日按逾期额的万分之五向甲方支付违约金。逾期付款超过20天，视乙方根本违约，甲方有权单方面解除已签订的《杭州市市直机关事业单位房屋租赁合同》，乙方已付的交易保证金不予返还。
2、以后租金由乙方直接支付给甲方。乙方应按照合同约定的支付日期内将应支付的租金以银行转账方式存入甲方指定账户。
户名：杭州市机动车驾驶员考试服务中心；
账号： 331065900018010003173；
开户行：交行运河支行。
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若乙方逾期付款，每日按逾期额的万分之五向甲方支付违约金。逾期付款超过二个月，视乙方根本违约，甲方有权单方面解除已签订《杭州市市直机关事业单位房屋租赁合同》，乙方的履约保证金不予返还。
五、乙方保证所租赁的交易标的业态：仅用于停车。否则视乙方违约。
六、租赁期内，乙方不得转租。如乙方擅自转租的，转租行为无效。甲方有权单方面解除合同收回出租标的。
七、乙方负责出租标的的消防和安全工作，不得在车位内存放易燃、易爆、化学危险品，由于乙方原因而给甲方造成损失的，应由乙方负责赔偿，并承担由此而产生的民事和刑事责任。
八、租赁期内，甲方应保证出租标的的使用功能，若因乙方使用不当造成出租标的损坏的，乙方应立即负责修复或予以经济赔偿。
九、在租赁期内，因不可抗力、城市规划或市政建设需要拆除、改造出租标的或因政府决定收回该出租标的，致使本合同不能继续履行或造成损失，甲乙双方互不承担责任、互不赔偿。
因上述原因而终止本合同时，租赁费用按照乙方实际使用时间计算，不足整月的按天数计算，多退少补。
十、租赁期内，乙方有下列行为之一的，视乙方违约，甲方有权终止本合同，收回出租标的，由此而造成甲方损失的，乙方应予以赔偿：
1.擅自改变本合同规定的租赁用途，或利用该出租标的进行违法违章活动的；
2.未经甲方同意，擅自拆改变动、损坏出租标的，且经甲方书面通知，在限定时间内仍未纠正并修复的；
3.乙方擅自将出租标的转租、转让、转借他人或调换使用的；
4.拖欠租金累计二个月以上的。
十一、出租标的的交付：
出租标的的移交在甲方和乙方之间进行。乙方按期付清首期半年度租金、交易服务费及履约保证金的，甲方应在起租日将出租标的交付乙方。如乙方逾期付款，甲方有权延期交付。
十二、租赁期内，甲方无正当理由，提前收回该出租标的的，甲方应按月租金的2倍向乙方支付违约金。乙方未经甲方同意中途擅自退租的，乙方应按月租金的2倍向甲方支付违约金。
十三、租赁期满，甲方有权收回全部出租标的。若乙方意向继续租赁的，乙方享有同等条件下优先承租权。若乙方无意向租赁或经公开招租后未获得租赁权，或甲方决定收回出租标的不再出租时，乙方应于租赁到期之日起10个日历日内将出租标的归还甲方。如乙方逾期不归还的，则每逾期一天应向甲方支付日租金2倍的违约金。
十四、双方约定的其他事项：
1、出租标的的质量、面积、具体位置均以该现场展示为准。
4、在租赁期内，乙方应遵循先付后用原则，按合同约定，按时交纳租金，如乙方未按合同约定，按时交纳租金，拖欠1次及以上的，甲方有权将其列入不诚信客户。 
5、除租金外，乙方应支付履约保证金，履约保证金为年租金的10％。该履约保证金不是乙方预付的租金、物业管理费，仅是乙方履行本合同约定的义务的担保。如乙方违反本合同的规定，甲方有权不予返还履约保证金或直接从该保证金中扣除相关费用。
在租赁合同期满后及乙方把出租标的交还给甲方，且双方就租赁该出租标的而产生的一切权利和义务履约完毕并办理书面交接手续后5个工作日内，由甲方向乙方退还剩余履约保证金（不计利息）。
9、乙方严格遵守甲方及出租标的所在地物业管理部门制定的消防、治安保卫及其他管理方面的规章制度。
十五、本合同未尽事宜，经甲、乙双方协商一致，可订立补充条款。但补充条款应符合国家、省、市有关管理规定。
十六、因本合同发生的争议，双方应尽量协商解决，若协商不成，双方同意向人民法院提起诉讼。
十七、乙方在竞买报名时提供的资料、签署的文件（包括承诺函等）及杭州企业产权交易中心有限公司提供的《交易须知》、《成交通知书》及本《租赁合同》构成乙方权利义务的确认依据。
十八、本合同一式陆份，甲乙双方各执贰份。其余贰份送其他有关部门备案。
十九、本合同经甲、乙双方签字、盖章后生效。
（以下无正文）
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甲方（出租人）（签章）：杭州市机动车驾驶员考试服务中心

地址：

法定代表人：
                
经办人：                   联系电话：

签订日期：




乙方（承租人）（签章）：

地址：

法定代表人：
                
经办人：                   联系电话：
                
签订日期：
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