
承租物业安全（消防）管理协议

为认真贯彻“安全第一，预防为主”的工作方针，加强租赁物业安全（消防）工作的管理，根据国家和省、市、区安全（消防）的相关法律、法规，结合承租物业实际情况，具体内容如下：
一、安全（消防）目标
（一）商户租赁区域内不发生火灾事故;
（二）商户租赁区域内不发生伤亡或重伤事故;
（三）商户租赁区域内安全（消防）隐患整改率100%;
（四）商户委托实施的装修、维修工程，其特种作业人员持证上岗率100%;
（五）商户从业人员及外包服务单位人员，每半年组织不少于一次安全（消防）培训，覆盖率100%。
二、安全（消防）管理责任
A.甲方安全职责
（一）出租的场所符合国家有关法律、法规规定，并具备基本的安全生产条件。
（二）有权监督检查乙方对经营性物业的各项安全工作。
（三）对乙方提出的有关安全问题，积极协助解决。
（四）对应急管理、安全、质量技监等部门检查发现的事故隐患，督促承租单位进行整改。
（五）发现承租方有安全生产违法行为，要求承租方立即停止违法行为，必要时，向所在地的安全生产、消防、技监等部门报告。
（六）配合公安机关，消防部门及其他执法机关对消防、安全生产、食品卫生违法行为进行调查取证等工作。
B.乙方安全职责
（一）商户的法人代表或授权委托管理人为承租经营物业安全（消防）责任人，遵守国家安全生产和消防法律法规，履行承租经营物业的安全（消防）管理责任，落实安全、消防日常管理工作。承租经营物业须设立安全（消防）管理员，负责日常安全管理、防火检查和隐患整改，配合杭州种业集团有限公司及辖区物业公司做好安全工作。
（二）商户的安全责任人、安全管理人员应按期参加职能部门组织的安全教育培训，做到持证上岗；每月召开安全生产会议；每年组织员工开展不少于两次的安全（消防）培训和突发事件应急预案演练，确保员工熟知安全（消防）知识，并具备较强的安全意识及技能。
（三）商户应建立、健全安全（消防）责任制，制定安全（消防）管理制度，做到有章可循，有据可依，与各级员工签订安全（消防）责任书。
（四）商户须按照国家法律法规，省、市、区有关安全（消防）规定，做好租赁经营物业的安全（消防）管理。
（五）商户租赁经营物业应保证管辖区域安全（消防）资金投入，涉及安全（消防）所需的各类工具、器材、设备须配备齐全，性能达到国家和行业标准，员工的劳动保护用品符合规范要求，并保持完整、有效、可靠。
[bookmark: OLE_LINK1]（六）商户应开展承租物业的安全（消防）设施设备检查及维护工作，发现故障及时落实修复，并做好防范措施。如发现重大隐患应及时以书面形式向出租方报告。做好安全（消防）管理工作台账，积极配合杭州种业集团有限公司、辖区物业公司及职能部门的安全督查。
（七）商户应加强经营物业内部维修、装修期间的风险管控工作，对涉及包括但不限于高空作业、用火动火、临时用电等，须有专业资质人员进行操作，并将相关操作资质报杭州种业集团有限公司或物业公司备案。同时，经营物业在维修装修期间，全面落实各项安全防范措施，动用明火须在专人监护下作业。商户应接受杭州种业集团有限公司及物业公司的安全监管和考核，严格遵守包括但不限于安全（消防）、环境保护、食品安全、药品安全等的各项规定。严禁搭建各类违法、违规建筑或构筑物，严禁从事各类违法、违规活动。
（八）商户应加强对外来人员的安全监管，严控外来人员安全事故的发生。
（九）商户应加强对经营过程中可能使用的危化品（如消毒剂、防鼠防蛀药、松香水、瓶装液化气等等）的管控，做到专人管理和使用，收集有关供应商、运输商相关资质证照和危化品MSDS出入登记记录等资料存档。并提交杭州种业集团有限公司或物业公司备案。
（十）商户在发生安全（消防）事故时，积极主动组织紧急抢险、抢救伤员及事发现场的保护。第一时间报告杭州种业集团有限公司或辖区物业公司，并按国家和地方政府有关事故报告规定，逐级上报各自的上级主管部门。
（十一）商户在经营过程中，根据安全（消防）法律、法规及规章制度要求，做好租赁物业区域内包括但不限于油烟管网清洗、用电（未经管理方允许，商户不得擅自增加用电量，使用大功率电器，不准乱拉乱接电线，包括电动自行车违规充电）、用水、房屋主体、环境卫生、食品和药品安全等方面的检查，每日结束后需对除监控、消防等设备进行安全用电检查外，其余用电设施设备务必确保断电、断水；相关经营过程中产生的垃圾、废油、废物等均需委托有专业资质的单位进行清运和处置，确保各设施设备安全运行和诚信经营。
（十二）商户根据本安全（消防）责任书要求，做好租赁物业区域安全生产和消防安全工作，履行租赁物业区域安全（消防）主体责任，因未落实或整改不到位造成后果，承担相应的法律责任和损失赔偿责任。
（十三）商户须严格遵守市政府关于禁放烟花爆竹的有关规定，因违反规定造成安全（消防）事故，承担相应的法律责任和损失赔偿责任。
三、承担责任
（一）如因商户原因发生安全（消防）事故未造成伤亡，商户承担相关的法律责任和受害者的损失赔偿，不足部分可继续追索，直至满足损失赔偿费用。如因甲方原房屋设施设备原因发生安全（消防）事故未造成伤亡，甲方承担相关的法律责任和受害者的损失赔偿，不足部分可继续追索，直至满足损失赔偿费用。如遇不可抗力，甲乙双方不承担责任。
（二）如因商户原因发生安全（消防）事故造成伤亡，商户承担相关的法律责任和受害者的损失赔偿，不足部分可继续追索，直至满足损失赔偿费用。如因甲方原房屋设施设备原因发生安全（消防）事故造成伤亡，甲方承担相关的法律责任和受害者的损失赔偿，不足部分可继续追索，直至满足损失赔偿费用。如遇不可抗力，甲乙双方不承担责任
（三）商户应对承租物业根据安全、消防法律、法规，街（园）区消防保障方案要求；进行日常管理，设施设备齐全、符合规范要求，不违规使用危化品等材料，不违规燃放烟花爆竹，建立安全（消防）管理台账。
（四）如安全（消防）监管机构和杭州种业集团有限公司及物业公司，发现物业承租商户，经三次督促仍未完成安全（消防）隐患的整改，杭州种业集团有限公司有权单方终止租赁协议，由此造成的一切经济损失和法律责任均由承租户自行承担。
四、责任期限
自   年    月   日至  年    月   日止。
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